

上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

地址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811
网址: http://www.yaoda158.com

◆关注

黄晓明《精忠岳飞》挑战岳飞角色



7月4日,由唐季礼监制、黄晓明主演的古装大剧《精忠岳飞》,将登陆浙江等四大卫视。题材是最容易被观众挑刺的,主演又是向来惹争议的黄晓明,这部大剧能否突破怪圈?

下了一年的苦功

关于岳飞的荧屏形象本来就不多,1980年代,台湾曾有何家劲版的《八千里路云和月》,而

大陆则一直没有人触碰这一题材。由此,唐季礼版的《精忠岳飞》自立顶起就颇受关注,而向来演绎亦正亦邪角色的黄晓明,此次挑战大英雄,多少有点让人跌破眼镜。

对此,黄晓明表示很高兴,甚至放言:“终于可以不再和前辈比较演英雄了”。他透露,为了这个角色,自己下了一年的苦功,既要阅读大量关于岳飞的书,还要练岳家拳、岳家枪,甚至学习书法。而对于这个历史人物,黄晓明表示,他这次的演绎就是要把岳飞从“神”变成人,“不少史书有一个细节忽略了,那就是岳飞每回打仗前都要做一次战前动员,每次都会仰天长叹、哽咽不已,说明他是一个非常感性的人。剧中他也有不少感情戏,除了是一个将军之外,还是一个好儿子和好爸爸”。

该剧监制唐季礼屡屡提到,黄晓明是扮演岳飞的不二人选,听到这番评价,黄晓明立刻大笑自嘲:“是很二人选吧。”不过,随即他爆料,“我问过唐导,如果不是我,还有谁能胜任岳飞?他说是李小龙。”

电视剧不是纪录片

但凡历史剧,都逃不开观众对史实的挑剔,“岳飞”还没开播,这两天就有网友指出宣传片中“还没抗金先抗契丹”、“尽忠报国”等错误。对此,剧组回应,他们早就开始历史常识的普及

工作,了解到,攻打契丹是在岳飞年轻时期,“精忠报国”实属清朝时民间话本小说的误传,“尽忠报国”才是正版等等。

对于可能到来的挑刺,唐季礼信心满满,“做剧本的时候,岳飞思想研究会以及岳飞的后人提供了不少家传的真实史料,这些细节甚至有的连历史书里都没有记载,所以,在事实上,我们很有信心”。不过,他也坦陈,电视剧不是纪录片,会进行艺术加工。

不会走入“大剧必死”的怪圈

今年以来,从《楚汉传奇》到《新编辑部的故事》,凡是大制作、大卡司的电视剧,几乎都逃不开“大剧必死”的怪圈。《精忠岳飞》能否冲破这一魔咒?对此,暂别电视圈三年的黄晓明非常有信心,“《精忠岳飞》除了有华美的武打镜头之外,还讲述了母亲的孝、妻子的爱、兄弟的情,加上剧中复杂的人物关系,这些元素都是比较年轻的,可以得到年轻观众的关注,收视应该不会太大的问题。”

唐季礼则透露,该剧有两亿元的投资,无论是投入还是制作水准上已经达到电影的标准,同时运用类似美剧多人物多线索的元素,“观众看起来会像看《越狱》一样,岳飞一条线,秦桧、宋徽宗、金兀术又都是一条线,总共有100多个人物穿插其中,看起来会很过瘾。” 王者

◆展览

亚洲画廊荟萃展示

由中华人民共和国文化部主办,上海市文化广播影视管理局和上海世博会国际展览有限公司承办的“亚洲画廊艺术博览会——上海海派艺术精品展”,将于6月28—30日在上海展览中心举办。

本次展览全部展示面积达六千多平方米,有来自中国、韩国、日本、新加坡的30多家亚洲画廊应邀参展,约有600多件国画、油画、雕塑、版画、陶瓷等艺术精品将璀璨登场。

据主办方介绍,去年由文化部创办的“亚洲画廊艺术博览会”,是一个崭新的亚洲画廊业界的专业性交流展示平台,去年的主题为“中日韩画廊精品展”,今年的主题则设立为“上海海派艺术精品展”,着重展示上海本土画廊和海派艺术作品的风采。

本次展览的策展人顾之骅表示,随着近年来亚洲艺术市场的崛起与繁荣,作为中国画廊业重镇之一的上海,必须把自身放在亚洲艺术市场的范围内予以审视,要以更高的标准要求自己。尽管十多年来上海画廊业有了长足的进步,但应该看到上海画廊作为艺术品经纪机构,在当今市场中尚属“弱势群体”,市场基础薄弱,流动资金短缺,尤其是缺少展示机遇和交流平台。因此,本次活动的宗旨就是力图为上画廊提供一个和亚洲其他国家画廊进行交流合作的机会,让本土和域外,传统与当代进行一次碰撞与交融,以此来拓展上海画廊的视野,并能够累积买家,增强自身实力,在深耕本土市场的同时,不断创造机遇走出国门,迈向亚洲和国际艺术市场,为中国画廊赢得话语权。

据悉,在本次展览中亮相的上海画廊,均是上海画廊业中的佼佼者,不仅有改革开放初期涌现的香格纳、上海大剧院、华氏、煌杰、艺术门等优秀的一线画廊,又有近十年来新诞生的如奥赛、路、龙门雅集、原曲、艾可、华府、翡翠、99度、巴塞、罗浮紫、卡卡度等一批高品质画廊,整体参展阵容可谓云集了海上画廊界精锐中“精锐”。

为充分体现画廊自身的品牌水准和品位追求,各参展画廊经过精心策划与准备,将推出一大批风格迥异,精彩纷呈的海派艺术精品。除了耳熟能详的海派大师级人物傅抱石、汪亚尘、刘旦宅、胡振朗和海派女油画家唐蕴玉的作品之外,新海派代表人物陈寒冷、施大畏、陈琪、马小娟、林曦明、何曦以及旅居海外的海派艺术家孙家珮、韦太等人的佳作也将悉数上场。

其中,76岁高龄,曾创造出具有中国哲理性,作品兼有印象派、抽象派及表现主义特点的现代国画家陈寒冷先生的一批新作尤其为人瞩目,此次他推出的“温故创新”主题展,一部分是以旧上海滩月份牌作为创作题材,将当年繁华都市中风姿卓越的一道海派风景在水墨的境界予以重现;另一部分则是将唐宋元明清服装作为载体,再融入抽象主义手法……这批将首次与观众见面的国画作品将无疑唱响海派艺术中新的一曲强音,令人无限遐想与期待。

由上海欣欣向荣文化传播推出的“海上星象——新水墨邀请展”,将展出洪健、庞飞、毛冬华、丁蓓莉、甘永川、王伊楚、鲍莺共7位近年来活跃在上海艺坛的青年画家的作品,他们的画卷娓娓述说着上海的前世今生,使您能深切地感受到他们从内心流淌出的对身处城市的那份眷恋与感恩。

宁淡

◆星闻

范冰冰加盟“星搭档”

央视全新的大型电视音乐公益活动《梦想星搭档》首期节目,最近在京录制,16位著名歌手艺人纷纷现身。当晚,作为公益大使的范冰冰也身着白衣绿裙到现场助阵,带着阿里的孩子们圆梦。

众星为公益登台“组团”PK歌艺

在《梦想星搭档》的首期节目录制中,齐秦、齐豫、古巨基、萨顶顶、常石磊、李泉、萧煌奇、杨培安、李炜、江映蓉、阿兰等多位歌手齐聚一堂,为儿童公益事业献爱心。

此次节目主推的是“星搭档”,所以参赛明星都是两两配对,因为节目还未正式开播,所以每位歌手都绝口不提自己的“另一半”,刻意保持悬念将保密进行到底。不过,在媒体的一再追问下,有些明星也不慎泄露了“机密”,齐秦和姐姐齐豫“姐弟”组合唱老歌,才

子李泉则搭档古巨基。对于与李泉的组合,古巨基透露私下和李泉有共识:“我们俩都长得不够好看,所以观众会更专注听我们唱歌。”

另外,一直关注公益事业的范冰冰为给阿里病患儿童圆梦,也加盟了该节目并出任公益大使。谈及对范冰冰的看法,韩国歌手蔡妍不仅盛赞说“我觉得她是很美丽的艺人,非常有魅力。”

聚焦儿童公益事业

《梦想星搭档》是央视综合频道全新推出的大型电视公益节目,作为《梦想合唱团》的升级版,《梦想星搭档》将继续关注公益事业,但此次节目的重点放在了儿童的成长上,包括儿童健康、儿童安全、儿童教育等。

《梦想星搭档》由撒贝宁和曾宝仪主持。由3位梦想观察员、40家爱心企业、50家媒



体和100位观众组成“梦想加油团”,将在每场比赛后根据打分情况,评出一个周冠军。该周冠军将得到在下一期节目中陈述梦想的机会,让企业代表为此梦想加价,以此来帮助孩子们。

王者

◆议论

朱军批综艺节目:我都不知道为什么哭



近来,关于《舞出我人生》、《中国最强音》、《中国梦之声》等选秀类节目中选手和评委眼泪太多的争论不绝于耳。甚至连一向被认为主持风格煽情的央视名嘴朱军也批评现在的电视综艺节目:“我感觉现在的节目都在哭,找对象的在哭,谈恋爱的在哭,选秀的也在哭,有时候看了半天,我都不知道为什么哭。”像《舞出我人生》这样的节目,其中反复出现“掉眼泪”的场面让网友忍不住在微博上吐槽:“这哪是‘舞出我人生’?简直是‘哭出我人生’!”

究竟是明星们放下了架子,在荧屏上流露出了真性情,还是草根选手与明星们同哭共哭的情感更令节目接地气,还是说现在的选秀节目重点在于“比谁惨”?众多说法褒贬不一。不过,令节目变得更加丰富多彩、生动多情确实没错,但如果此番落泪不是情感的自然流露,而是“比哭功、比演技”,那这种“搏眼球的做秀”实在刻意,而且过犹不及,反而更倒胃口。其实,观众反感的从来不是眼泪,而是部分眼泪背后的“哗众取宠”与“矫揉造作”。

王者

◆快递

《最美和声》周末开播

大型音乐真人竞技类节目《最美和声》,日前宣布继羽泉组合、范玮琪之后,人气天王“雨神”萧敬腾加盟成为最后导师。萧敬腾现场送伞自爆这次当导师要多说话,“萌叔”杨坤变身节目主持称压力大。

《最美和声》日前才定下杨坤当主持,他表示自己跨界压力很大。被问能否“撑住场子”时,他坦言从导师到主持,感谢节目组让他上台得到重生的机会,“应该是怕我当导师与学员传绯闻”。虽然现场秀了一段赞助商广告词说得比较流利,但杨坤还是自嘲不是主

持人的料,“我不确定自己是不是好主持,但我会眼观六路、耳听八方,虽然我不擅长台词,但我作为歌手可以把舞台上对音乐的感受表达出来”。

杨坤调侃说“雨神驾到,今天必有大雨”,萧敬腾笑称要在北京待上四个月,所以专门现场送雨伞给大家。

《最美和声》前身为美国迪士尼ABC原版节目《Duets》,要求导师亲自寻找、培养选手,不同导师带领选手组队对抗,羽泉也被“一分为二”,将各自带领自己的团队PK。



即日起,《最美和声》每周六晚在北京卫视与观众见面。

王者